



Captain Smart – Loto – živali (CPTS_82101)

Starost: od 2 let

Število igralcev: 1–6 igralcev

Trajanje igre: 10–30 min.

Igra vsebuje 6 pravokotnih igralnih desk in 36 žetonov. Igra se lahko igra na različne načine. Osnovno načelo je enako – žetone je treba postaviti na prava mesta na igralnih deskah.

PRAVILA IGRE

Možnost 1 – Za najmanjše igralce

Pripravite 1 igralno desko in 6 ustreznih žetonov. Naloga igralca je, da poišče predmete, ki so prikazani na igralni deski, in postavi žetone na prava mesta.

Možnost 2 – Za naprednejše igralce

Med igralce razdelite 2, 3, 4, 5 ali 6 igralnih desk (število izberite glede na raven igralcev), premešajte žetone in jih razporedite po sredini mize. Cilj igre je postaviti vse žetone na prava mesta.

Možnost 3 – Za 2–6 mojstrov spomina

Vsak igralec vzame eno igralno desko, ustrežni žetoni pa se razporedijo na mizo s hrbtno stranjo navzgor (z logotipom Captain Smart navzgor). Igralci drug za drugim obrnejo po en žeton. Če se slika na žetonu ne ujema z njihovo igralno desko, žeton vrnejo na prvotno mesto s hrbtno stranjo navzgor. Drugi igralci opazijo obrnjene žetone in si poskušajo zapomniti, kje so slike, ki so na njihovih igralnih deskah. Zmaga igralec, ki prvi zbere vse žetone in postane mojster ostrega vida in odličnega spomina.

Možnost 4 - za 2–6 šaljivcev

Vsak igralec vzame eno igralno desko in jo položi predse. Ustrezne žetone postavite na sredino mize s sliko navzgor. Naloga igralcev je, da čim hitreje poiščejo žetone, ki so na njihovih igralnih deskah, in jih postavijo na prava mesta. Zdaj so dovoljeni vsi triki: nasprotnike lahko zgrabite za roke, jim zakrijete oči in premaknete igralne deske, da bi drugim igralcem otežili pobiranje žetonov.

Za več navdiha obiščite www.CaptainSmart.eu

agatinsvet.si – ustvarjalne, lesene in didaktične igre, šolske potrebščine in torbe

To besedilo je intelektualna last družbe K+L NET, s.r.o. (upravljalec www.agatinsvet.si) in se brez njenega soglasja ne sme distribuirati, spreminjati ali kako drugače uporabljati v komercialne namene.



AGATiN
SVET